

娱乐



各大咖微博截图

万达办全球最大影视产业园 众好莱坞大腕列队捧场 章子怡、黄晓明……争相晒合影 没和“小李” 合影的明星都输了

近日,万达集团投资300亿打造“东方影都”影视产业园区在山东青岛举行启动仪式。万达此次不惜砸下血本,重金邀请了包括李奥纳多·迪卡普里奥、妮可·基德曼、凯瑟琳·泽塔-琼斯在内的好莱坞巨星出席该奠基活动红毯,尽显“土豪”风范。

“土豪”一出手就知有没有

数周前,当有消息称万达将邀请李奥纳多出席其影视基地项目启动仪式时,业内人士都抱着怀疑态度,以“小李”连宣传新片都不来中国的性格来说,远渡太平洋来参加一个电影院的奠基活动看起来实在像是天方夜谭。

随着活动的临近,越来越多的明星跳上这份“不可能完成的任务”的名单:妮可·基德曼、凯瑟琳·泽塔-琼斯、约翰·特拉沃尔塔、凯特·贝金赛尔……

章子怡黄晓明争抱“小李”大腿

随着这场跨国电影圈盛宴的举行,越来越多“极品”红毯图在微博疯转开来,章子怡、黄晓明以及女星景甜等争相贴出自己与李奥纳多的亲密合影,令那些至今都没能秀出与巨星合影的明星们感到“压力山大”。

你们没看见梁朝伟吗?

除去爱秀照片的赵薇、黄晓明外,从媒体发布的红毯图中,我们看到了梁朝伟、李连杰、甄子丹、杨恭如、苏有朋、张涵予等众多国内一线大牌,在国际巨星的光芒下,竟然连绯闻缠身的梁朝伟都变得默默无闻起来,不禁让人唏嘘娱乐圈的“森严等级制”。

网友对诗调侃:一览众土豪

早前有网友附诗“赤日炎炎似火烧,我为土豪把扇摇”,随后有微博转发并作诗“日照香炉生紫烟,土豪能顶半边天”。

有的网友作诗道:“千江有水千江月,土豪给我一座位。”还有网友搞怪押韵叹道:“路见不平一声吼,抱住土豪不放手。”

据了解,由于“土豪金”引发的一系列土豪热已经成人们最High的话题,而作土豪诗更是被网友封为玩微博的基础技能。宋小卡



崔永元斥离职传闻:我不希望被消遣

日前,崔永元离职中央电视台的传闻被炒得沸沸扬扬。而继崔永元录制节目间隙表示“不传谣,不信谣”之后,忍耐多时的崔永元终于微博表态了,他宣称:“我并不是娱乐圈的人,我不希望我的生活被消遣!”

崔永元用这一怒吼方式的微博,足以表明他斥责从央视离职传闻的愤怒态度。此前,崔永元的微博,还在为转基因食品问题论战着,全国各地记者也纷纷致电崔永元本人,小崔自己也不堪其扰,终于发微博表态。陈俊君

奥斯卡最佳外语片申请开始

又到一年“申奥”时。哪些华语电影可以去角逐2014年的第86届奥斯卡最佳外语片?台湾方面,王羽和张孝全主演的《失魂》脱颖而出;香港方面,《一代宗师》与《激战》仍在角逐,香港电影制片人协会决定将“截票日”由9月17日顺延到9月23日,让《一代宗师》能赶上在香港放映美国版,作最后“拉票”。

内地方面,则没有任何消息传出。但被网友列为颇有选送可能的包括《一九四二》《万箭穿心》《团圆》等片,而贾樟柯的《天注定》尚未安排公映,时间上应该赶不及。 佳佳

“好声音”谈姚贝娜爆冷出局 “有技巧不够还要动人”

20日晚,《中国好声音》首场小组赛冠军战在浙江卫视和某视频网站播出后,引来很多争议,夺冠大热姚贝娜意外出局,被指遭节目组黑手。

对此,《中国好声音》宣传总监陆伟回应称,真正的好声音除了要有技巧,还要能打动人心。陆伟认为萱萱当晚的表现更突出,所以得到了导师那英和101位媒体评审的认可。对给姚贝娜选难歌的质疑,陆伟表示:“姚贝娜这首歌难度确实很大,她也曾犹豫是否要唱自己120%有把握的歌,但最后她还是决定挑战自我。”许青红

恒大星光音乐节郑州站万人同欢 崔健老狼领衔唱响中原

9月21日,“YARIS L致炫恒大星光音乐狂欢节”全国巡演第二站登陆郑州,在北龙湖恒大金碧天下激情唱响,从下午1点开始直到晚上9点,狂欢一直持续了8个多小时。孙伯纶首发献声,随后老狼、郑钧、大张伟、江映蓉、周子琰及扭曲机器乐队、麦田守望者乐队等近20组艺人逐一登台献唱,为郑州人民在中秋节假日的最后一天带来了一场充满温馨和回忆的户外狂欢。



绿草地观众爆满 超长狂欢高潮连连

21日当天的北龙湖恒大金碧天下凉风习习,芳草地上观众爆满,有的呼朋唤友一同前来,有的携妻带子全家出动,孩童的欢声笑语和优美的音乐相映成趣。首先登场的是河南本地乐队“农民兄弟”,作为本站唯一的本地乐队“农民兄弟”在开唱两首后向观众问好,引发郑州观众热烈回应。随后孙伯纶、周子琰、大张伟依次登场。江映蓉的倾力加盟为本站音乐节带来了新元素——热舞;而在个性张扬的摇滚舞台上,非鱼、王梵瑞、反光镜、扭曲机器、麦田守望者、蛋糕炸弹等国内响当当的独立乐队相继登场,掀起阵阵高潮。

大张伟现场耍宝玩魔术 被歌迷要求演唱《青藏高原》

原“花儿乐队”主唱大张伟的登场如西安站一样引发了当日音乐节的高潮,大张伟一边卖萌还客串起了音乐节的主持人,插科打诨地说起了“相声”、玩儿起了变魔术,引发了现场观众的阵阵欢笑。现场演唱的《嘻唰唰》、《化蝶飞》和《穷开心》等也获得了观众的热烈回应。观众如此热情,返场自然毫无悬念,大张伟表示可以让歌迷自由点歌,结果有好事歌迷要求点《青藏高原》,于是又引发了大张伟的一阵贫嘴。最终大张伟加唱一首以满足现场热情高涨的歌迷。

老狼高呼“郑州飞起来”《同桌的你》全场大合唱

老狼一上台便高呼“郑州飞起来”,瞬间点燃舞台气氛。随后演唱了《模范情书》、《睡在我上铺的兄弟》等经典曲目,引发尖叫连连,还特意把《模范情书》的歌词改为“我想牵着你的手在郑州逛逛”,引来一片欢呼。用

一首接着一首的老歌深情地感动着全场每一位经历过那个时代的人,磁性的嗓音带着观众穿越时空回到曾经那些时光缅怀往事。压轴曲目《同桌的你》更是老狼和郑州歌迷们的现场卡拉OK,引起了当天最大规模的大合唱。

郑钧“安可”不断 加唱《回到拉萨》

郑钧抵达郑州当天就患了感冒,可“保质保量”的演出确实毫不含糊,《努力努力》、《流星》、《灰姑娘》、《赤裸裸》等经典老歌将台下观众拉回80年代的民谣回忆。郑钧现场不忘感谢一直陪伴和支持自己的

歌迷,称赞歌迷们“你们太牛了”。最后一曲《私奔》引发小高潮,歌迷齐呼“再来一个”。本来没有安排返场的郑钧又走回舞台,为郑州歌迷加唱了一首《回到拉萨》,祝福郑州歌迷“吉祥如意”。

摇滚乐教父崔健压轴 霸气威震全场

崔健作为中国摇滚乐“教父”级大腕,向来就是各种音乐节压轴嘉宾。据称,崔健演出现场的舞美效果均为其团队自己设计,大红五角星、色彩艳丽的剪影MV、灰黄的老照片这些崔健标志性的特点逐一呈现,现场绝对威武霸气震慑人心。崔健一共进行了超过一个小时的表演,带来了《红旗》、《迷失》、《花房姑娘》等著名曲目,在演出过程中,崔健还邀请台下数十名姑娘

上台跳舞与歌迷互动,崔健极具个人特色的唱法流露出浓浓的原始摇滚乐味道,也让现场观众感受到了中国摇滚乐最纯正的粗犷和豪迈。

据悉,恒大星光音乐狂欢节下一站将于10月1日移师哈尔滨,最后一站于明年1月在海南收官,共计30个城市。据业内人士预计,恒大音乐狂欢节的巡演将为整个华语音乐和演出市场带来变革性的改变。